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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна (дипломна) робота викoнaна обсягoм на 59 стoрінок 

кoмп’ютернoгo тексту з 1,5 інтервaлoм між рядкaми. Мaє в своєму склaді 5 

тaблиць та 5 рисунків. 

При написанні кваліфікаційної (дипломної) роботи використано 37 

літературних джерел, найменувань спеціальної, довідникової літератури тa 

періодичних видань. 

Тема роботи: «Повірка водолічильників на місцях експлуатації умовно 

прохідного діаметру DN 10-15 ДП «Миколаївстандартметрологія» м. Миколаїв». 

Об’єктом дослідження були водолічильники різного типу, які проходили 

повірку на обладнанні Миколаївського науково-виробничого центру 

стандартизації, метрології та сертифікації. 

Метою досліджень було провести повірки водолічильника на місці 

експлуатації та визначити доцільність даної методики. Повірка проводилась 

відповідно методики для повірки лічильників води з механічним відліковим 

пристроєм номінальних діаметрів DN10, DN 15, DN 20, вироблених згідно з 

вимогами ДСТУ EN ISO 4064-1 «Лічильники холодної питної води та гарячої 

води. Частина 1. Метрологічні та технічні вимоги». 

Предметом дослідження є технічні паспорти приладів обліку води. 

Задачами досліджень було дослідити ефективність методів повірки води, 

їх економічну ефективність. Дані дослідження були опубліковані у збірнику 

студентських наукових статей. 

В результаті проведених досліджень у кваліфікаційній (дипломній) роботі 

запропоновані заходи щодо удосконалення якості обліку води, що дасть змогу 

підвищити точність вимірювання. 

 

 

 


	Дoпустити дo зaхисту          Рекомендувати дo захисту
	В результаті проведених досліджень у кваліфікаційній (дипломній) роботі запропоновані заходи щодо удосконалення якості обліку води, що дасть змогу підвищити точність вимірювання.
	Перелік умoвних Пoзнaчень
	Водні ресурси країни – одне з джерел отримання питної води для населення. Довгострокова стратегія розвитку водних ресурсів України дозволила б краще забезпечувати українців питною водою, а державі економити кошти на очистці води. Крім того, беручи до ...
	В Україні вже давно назріває проблема питної води, оскільки за запасами доступних до використання водних ресурсів країна належить до малозабезпечених. У маловодні роки на території України формується лише                            52,4 км3/рік стоку,...
	Значний вплив на забруднення підземних вод має діяльність людини. Бурхливий розвиток міської промисловості, а також хімізація різних міст, які викликають появу великої кількості стічних вод, а також газовиділення, істотно змінюють хімічний склад підзе...
	Промисловість, комунальні служби та сільське господарство є основними забруднювачами навколишнього середовмища, оскільки вони випускають погано очищені або неочищені стічні води. Найбільшим забруднювачем гідросфери в Україні є енергетика, частка якої ...
	Забруднення природних вод зумовлене, насамперед, неналежним станом каналізаційних систем міста. Близько 95 % міст, 50 % сіл і 3 % сільських населених пунктів мають централізовану систему водовідведення [20].
	Кількість і склад промислових стічних вод, що утворюються на різних стадіях технологічних процесів, визначається умовами виробництва. Для оцінки шкоди, завданої забрудненням гідросфери, необхідно враховувати не тільки споживання води, але й передусім ...
	Стічні води целюлозно-паперової промисловості, барвники та ін. містить найбільшу концентрацію токсинів. Їх утилізація потребує досить складних і дорогих технологій. Деякі машинобудівні підприємства використовують техніку гальванічного покриття металев...

